

今日汝州

2019年12月10日
星期二
农历己亥年十一月十五

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2500 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



不忘初心 牢记使命

汝南街道：“五举措”推动主题教育走深走实 小屯镇：以人民为中心办好惠民实事

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 杜丽娜）自我市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来，汝南街道把主题教育作为当前最主要的政治任务，按照高起点谋划、高标准落实、高质量完成的要求，统筹落实组织机构、人员配备、制度建设等措施，有效推进主题教育往深处走、往实处落。

抓早抓细，迅速响应。组织召开副科级以上领导会议，专题谋划、安排开展主题教育，研究制订了《汝南街道“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》，成立了以街道党工委王胜利为组长的领导小组。召开主题教育动员大会，要求主题教育领导小组办公室加班制定班子成员和各支部的学习计划，将学习内容细化分解到每一章节。

以上率下，督导落实。主要领导认真履行第一责任人职责，亲自谋划部署、督促落实，班子成员充分发挥带头表率作用。定期召开会议听取主题教育进展情况，作出安排部署，进行跟踪指导，确保学习教育、调查研究、检视问题、整改落实不走过程、统筹推进、全面落实。明确副科级以上领导“一岗双责”责任，在抓好业务线口工作的同时，肩负起各

晒整改落实 请群众监督

支部的主题教育职责，并定期对各支部主题教育开展情况进行督导。

创新方式，学有成效。按照学习计划安排，采取班子成员领学、参与人员谈体会等方式开展集中研讨，调动学习积极性。同时，组织参观红色教育基地、观看学习习近平总书记视察河南专题片、廉政影片《往事如烟》等，使大家铭记革命先烈的光辉事迹，汲取红色养分，增强党性修养。组织激励辖区党员干部发扬汝南精神，敢于担当作为。

检视问题，动真碰硬。坚持问题导向，注重真刀真枪解决问题。制定《“不忘初心、牢记使命”在“8+1+1+1”的11个方面突出问题专项整治工作台账》，明确整治责任、细化整治措施、量化整治时限，确保整改到位。目前，汝南街道共排查出21项问题，其中立行立改的16项，持续整改的5项。同时，着力建立完善长效机制，彻底解决民生突出问题，确保各项工作有序推进、相互促进。

学以致用，推动发展。为防止主题教育和业务线口工作两张皮，促进主题教育成果尽快转化为汝南街道各项工作发展成果，在主题教育初期，明确要求各班子成员按照工作实际的分工包村的情况制订调研计划。街道党工委书记带头，利用节假日时间多次到辖区各村走访广大党员群众，就减轻基层负担，解决群众最急最忧

盼的紧迫问题开展调研，以大学习大调研推动汝南高质量发展。

据了解，今年以来，汝南街道新增规模以上工业4家，规上批发零售业1家，完成规上工业总产值106.24亿元，高新技术工业总产值累计完成4.7亿元；所承担的29个全市重大项目顺利推进，累计完成固定资产投资达22.58亿元，较好地完成了经济社会发展目标。下一步，汝南街道将紧扣主题教育的目标任务和工作要求，围绕“五个下功夫”全面推进主题教育的持续开展。

又讯（融媒体中心记者 吴伟伟）在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中，小屯镇坚持以人民为中心，紧盯群众最关心最直接最现实的利益问题，自觉同人民想在一起、干在一起，着力解决群众的操心事、烦心事，以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民。

开门纳谏找问题。立足支部阵地，围绕“8+1+1”专项整治，对照党章党规、《准则》和《条例》，聚焦政治建设、思想建设、作风建设存在的突出问题，面向党员群众开门纳谏，利用LED屏、群众意见箱、公示栏等加大宣传力度，采取自己找、群众提、集体议、上级点等方式，“问诊”于群众，“求医”于基层，进行认真梳理、检视反思，让群众做主题教育的批评者、监督者、评价者。截至目前，收集各类意见

建议89条，分类梳理列出清单，任务层层分解、责任落实到人。

立行立改抓落实。坚持问题导向，把“改”字贯穿主题教育全过程，做到不回避、不掩饰、针对存在的问题，组织专门工作班子，确定整改措施和整改时间加以解决，对整改效果不理想、群众不满意的，重新“回炉”“补课”，限期整改到位。截至目前，3个软弱涣散村全部整改到位并通过验收；成立了综合执法队，汝河沿岸24个沙场及14个旱砂厂全部拆除，暂扣筛选设备28个，铲车、钩机、运输车辆51辆，依法拘留2人，有效遏制了私挖乱采和河道盗采行为；全力开展“三清”行动，清运原煤、煤矸石、砂石料等3.7万方，清理秸秆、垃圾50余车。

为民服务解难题。坚持把人民群众最关心最直接最现实的民生问题作为整改落实的突破口，持续发力，确保群众难点、痛点、焦点问题整改落实到位。改造镇区铁路桥涵洞、时宝线高速桥段，平整S241路面，改善群众出行条件；租用机械100余车次，平整私挖乱采后的耕地200余亩；投入资金270余万元，对矿区重点路段、重点部位实行机械化保洁；推动养鸽产业扶贫，带动贫困群众19户；各村党支部积极开展“三个一”活动，全镇60个党支部、2517名党员，累计为群众解决困难217件，解决问题63个。

我市这家自动控制柜外壳产品远销全国各地

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）“当前，各行各业正逐步向集成化、自动化迈进，先进的技术、设备需要专业的控制系统来操作，自动化控制系统的繁荣造就了自动控制柜外壳的巨大市场，河南鑫钰电气设备有限公司顺应市场需求，拟投资10500万元在汝州市产业集聚区建设‘年产27万套自动控制柜外壳生产线建设项目’，该项目实施后，在取得经济效益的同时，还能够为当地群众提供一定的就业岗位，增加地方税收收入。”12月9日，在位于市产业集聚区幸福大道中段的河南鑫钰电气设备有限公司一车间内，数十名工人有的在机器前压型、有的搬运零部件、有的拼装自动控制柜外壳，一片热火朝天的忙碌场景，公司负责人魏玉燕骄傲地向记者介绍公司项目前景。

据了解，河南鑫钰电气设备有限公司是一家生产配电开关控制设备制造、输配电及控制设备制造、工业机箱设备制造、电气设备制造、安装及销售的专业生产厂家。2017年10月，河南鑫钰电气设备有限公司进驻

市产业集聚区，在为期一年的建设周期内，建造了生产流水线车间1幢，喷漆车间1幢和1套自动控制柜外壳生产线。目前，河南鑫钰电气设备有限公司在市委、市政府和市产业集聚区管委会的大力支持下，各项工程进展顺利，一期工程已于今年6月份建成投产，可生产操作台、配电箱、动力柜等数十个品种，产品远销上海、陕西、黑龙江、河南等全国大部分地区；二期建设工程准备再建一幢生产车间，预计2020年5月份动工建设。项目全部建成后，河南鑫钰电气设备有限公司可安置社会就业人员215人，实现年产值1500万元，销售收入1300万元，实现税利465万元，创造就业价值755万元。

“下一步，河南鑫钰电气设备有限公司将在确保安全生产的前提下，狠抓产品质量，提升服务品质，快速占领更大的市场，力争在三到五年内新增年产9万套自动控制柜外壳生产流水线3条，为汝州经济腾飞添砖增瓦，贡献力量。”河南鑫钰电气设备有限公司负责人魏玉燕表示。



生产车间

话脱贫 感党恩 谋发展

于社：多谢大家帮忙，日子还要自己过

蟒川镇，用四中全会东风掀起脱贫攻坚新热潮

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马鹏亮）从牛角岭村的火车旅馆，到庙前村的艾草加工厂，从寺上村的千亩花椒种植基地，到华子生态园的40余名村民实现稳定就业，从养殖土蜂的贫困户冯宇，到养殖肉牛的贫困户焦军营，12月3日，记者在蟒川镇采访时处处感受到，这片古老而神奇的云水名镇，在镇党委政府的带领下，以贯彻落实十九届四中全会精神为动力，正在掀起脱贫攻坚的新一轮奋战热潮。

“作为一名涉贫乡镇的党委书记，我最为关心的还是脱贫攻坚。十九届四中全会指出，2020年消除绝对贫困后，我国脱贫攻坚的重心将转向‘相对贫困’。对于蟒川镇来说，首先要做到的是必须在一年多时间内消除‘绝对贫困’。”蟒川镇党委书记平向阳在接受采访时这样说。

在平向阳的心目中，因地制宜发展产业，用产业项目引导贫困户增收致富仍然是全镇脱贫攻坚工作的重中之重。他说，当前，虽然在蟒川镇、寺上村发展了千亩花椒种植，在

郝沟村、牛角岭村、庙前村发展了500亩艾草种植，在杨沟村发展了300亩富硒黄豆种植，在牛角岭村建设了火车旅馆、纯净水厂、肉羊养殖场和500亩薄皮核桃种植基地，但种植业、加工业和旅游业等产业项目存在投入大、周期长、见效慢等不足，无法满足贫困户早日脱贫、长期发展的迫切需求。为此，该镇党委多次召开班子会、班子扩大会议专题研究，依据全市脱贫攻坚产业发展扶持政策，逐村逐户摸底调查，并在近期组织了多次外出考察，坚定贫困户养殖致富信心。下一步蟒川镇将会重点发展一批短平快的养殖项目，在全镇大力开展养蜂、养兔、养羊、养牛等养殖项目，同时还会组织更多的考察参观活动，让贫困户开阔眼界，坚定增收致富信心。

平向阳的这些设想，与牛角岭村贫困户冯宇的脱贫致富梦想有着异曲同工之妙：“镇农商银行刚给我批了2万元政府贴息贷款，我明年准备把蜂箱扩大到50箱，争取收入突破10万元！”

“婶子，我们来看看你，最近过得咋样？”日前，骑岭乡白马村的驻村干部秦雨走进贫困户于社家，门口左边地上摆着一大袋红薯干，架子上还有摊开的干萝卜片。“这是我坐在院子里用镰刀削的，都有六七斤重，家里没菜就炒萝卜片儿，没面就拉到尚庄去磨红薯面，反正饿不着。”63岁的于社笑得露出了牙龈。上身蓝色刺绣呢大衣显示出她对生活的讲究，下身黑色裤子因为干活蹭脏了，可院子因为她的忙碌变得干净整洁。

这时，西边屋子传来唧唧呀呀的叫声。推门进去，面前的景象让所有人的心都沉重了。她31岁的儿子王帅滨因为先天性脑瘫正在地上坐着走，丈夫王清海因为脑梗已经瘫痪在床快十年。于社用力把儿子拉起来，拿着手边的凳子一步一步挪出去。“今天天气好，让他晒晒太阳。”于社把帽子给儿子戴上，儿子却一把扯下

来。于社笑了笑，“哎，他整天就这样。”

因为丈夫和儿子常年有病，女儿又嫁走了，这个家一直是于社苦苦支撑，无论春夏秋冬，天不亮就起床，先把外面的牛喂了，做好饭后，一口一口地喂到丈夫嘴里，儿子也得不停看着有没有把饭撒到衣服上。收拾好厨房拉着牛一起去地里干活。地里，驻村工作队送给她的400棵核桃树被照顾得长高了许多，树下还有五六亩绿油油的油菜。一天的忙碌累得她直不起腰。“清海刚开始得病那几年我真正的支撑不住，不知道日子咋过不去，后来2016年底我家被列为贫困户，看病能报销，村上的公益劳动我也能干。工作队还经常来家里帮忙干活，日子就越来越有希望了。”

“看你一个人这么困难，有事一定要告诉我们。”这是于社最常听到的话，于社告诉记者：家

里电视机坏了，帮扶责任人王学伟就把自己的电视送来一台，还四处奔走在医院和医保中心，解决了丈夫医保卡病情出错的问题；家里的牛没饲料吃，一队队长刘现安听说郭营村有玉米秆和红薯渣，一有空就开着三轮车去拉，来来回回四五趟把门口堆了三大垛；驻村工作队为了帮家里增收，帮她种下400棵核桃树，连日常浇水也承包了，还时常赠送种子、农药、化肥、地膜等农用物资。

于社走到屋外，拿着扫帚仔细给家里的宝贝牛清理干净，今年7月，牛生的仔卖了二万块钱，政府又补贴了2000元。“以前清海对我可好，连做饭都不让我做，现在虽然照顾他们爷俩很累，但是我还是要把每一天都过好，不能光指望别人来帮。”于社指着门口那棵30多年前丈夫种下的葡萄树笑着说，“来年，它还能结果。”

融媒体中心记者 梁杨子

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）12月6日，平顶山市人大常委会副主任韩宏亮带领调研组到我市调研国土绿化工作，市委副书记、市长刘鹏，市人大常委会主任李运平陪同调研。

调研组一行先后到焦村镇桑蚕业扶贫基地、米庙镇火龙山困难地造林现场、中央公园、滨河公园、汝河湿地公园、沙滩公园等绿化工程点实地考察，深入了解我市国土绿化情况。

韩宏亮充分肯定了我市国土绿化工作取得的成绩，认为我市对生态建设重视程度高、规划品位高、推进力度大，工作成效突出，营造了全社会爱绿、护绿、植绿的浓厚氛围，调动了全民参与国土绿化的积极性。

市领导胡洪献、焦慧娟、郭文源参加活动。

平顶山市人大常委会 莅汝调研国土绿化工作

汝州美猴王“大闹”央视舞台

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）12月6日20点32分，我市米庙镇的90后许晓东登上央视《黄金100秒》舞台，展示他的美猴王表演技艺。这是他在央视《向幸福出发》栏目表演后，第二次登上央视舞台。

许晓东，米庙镇许庄村人，1995年出生。高中毕业后到北京打工。独自打拼，远离父母，有时难免孤独，有一次看电视，看到有人模仿美猴王表演，立马激起了他的孙悟空英雄情结。他边看边伸胳膊踢腿做起猴王的动作。这之后，在工作之余，他开始专注地学习表演美猴王。渐渐地，在周围热心人的介绍下，他加入了中国美猴王交流表演群等多个群聊微信，和众多美猴王表演爱好者切磋交流，有幸认识并得到六小龄童的替身演员于尚、六小龄童的师弟刘建杨的指导。

为了把美猴王表演得更加到位，他干脆辞去了工作，跑到山东省菏泽市于尚老师的家里“取真经”。三个月过去，他的功夫大有长进。中央电视台一名工作人员在网络上看到他的美猴王表演，觉得不错就将他推荐给《向幸福出发》的导演，通过现场的谈话和表演，节目组确定他参加《向幸福出发》这个栏目的演出。

2017年10月19日，他来到了节目录制现场。舞台上，他尽情地挥舞着闪闪发光的金箍棒，形神兼备地把美猴王表达得出神入化。节目录制后于2018年1月30日在中央电视台3套播出。播出当晚，就刷爆了热情质朴的汝州人的朋友圈。经过当地媒体的报道，“汝州出了一个美猴王”一时间成为老百姓自豪的话题。

为了有更充足的时间表演美猴王，此后许晓东就专职参加到一个演出团队巡回演出，边演出边学习，遇到好的老师，从不放过学习提高的机会，美猴王经过他的演绎，更加完美。

在中央电视台3套《黄金100秒》栏目组选节目时，美猴王许晓东再次被选中。这次，他与其他4位美猴王同台献艺。5位美猴王来自不同地方，年龄最大的49岁，90后许晓东年龄最小24岁。5位美猴王如同横空出世，在舞台上翻滚跳跃、飞腾挪移，引得现场喝彩声和掌声此起彼伏。

对于能第二次登上央视舞台，许晓东十分自豪。他说：“我从小就有英雄情结，美猴王疾恶如仇、单纯正直让我喜欢，表演美猴王带给我好运，我要继续把美猴王演好。”

据许晓东透露，再过一段时间，中央电视台还有他的一档节目要播出，目前已经录制好。

为中华民族实现站起来富起来强起来而奋斗！